



7月24日上午,市总工会在任城区举行“助力创建全国文明城市 助推重点工程项目建设‘夏送清凉’活动”启动仪式。



任城区总工会为参加户外劳动的一线职工发放防暑降温物品。



兖州区总工会为企业一线职工送清凉。



曲阜市总工会为一线环卫工人送去防暑物资。



泗水县总工会为一线职工赠送消暑用品。



邹城市总工会为企业一线员工送清凉。



微山县总工会为奋战在企业一线的职工送去防暑降温用品。



鱼台县总工会为企业一线职工送去防暑降温物资。

炎炎夏日送清凉 工会关怀润人心

——全市工会组织开展夏季“送清凉”活动回眸

炎炎夏日送清凉,丝丝关爱入心田。自进入夏季以来,市总工会组织号召全市各级工会开展了以助力创建全国文明城市、助推重点工程项目建设为主题的“送清凉”活动,把与重点项目建设、创城工作紧密联系的环卫工人、一线交警、建筑工人、快递员、保安员等群体作为重点,走访慰问奋战在高温、重点项目建设、露天创城、生产一线的职工和农民工,让最美劳动者在炎热的夏日切身感受到工会组织和社会各界对他们的帮助和关怀。

2020年是市委、市政府确定的“重点工作攻坚年”,是第六届全国文明城市总评之年,也是我市“创城”工作决战决胜的关键之年。户外劳动者是重大工程的建设者、城市环境的维护者、秩序安全的守护者、便利生活的提供者,为城市发展进步和文明城市创建作出了重要贡献。市总工会围绕全市工作大局,结合自身的工作职责,于7月24日在任城区举行“助力创建全国文明城市 助推重点工程项目建设‘夏送清凉’活动”启动仪式,为奋战在高温、重点项目建设、露天创城、生产一线的职工开展夏送清凉活动。

各级工会组织按照市总工会要求,加强组织领导、周密安排部署,积极推进夏季“送清凉”活动,主动配合政府相关部门加强监督检查,确保高温天气工作制度和政策的落实,充分保障企业生产安全和职工

的身心健康,进一步调动、保护好职工工作的积极性、创造性。全市各级工会累计开展“送清凉”慰问企业490余家,走访慰问职工3.4万余人次,筹集发放送清凉资金280.6余万元,受到了基层职工群众的欢迎。

今年,市总工会转变工作方式,在推动落实职工防暑降温措施、广泛开展线下送清凉活动的基础上,积极探索创新服务职工的新路径新模式,根据省总工会的统一安排,在全市范围依托户外劳动者驿站与省总工会同步启动2020年线上送清凉活动,实现了对“夏送清凉”工作的流程再造和对户外劳动者的精准便捷服务。本次活动依托“齐鲁工惠”APP,每天向精准锁定的交警、环卫、快递等行业的户外劳动者发放“清凉券”,户外劳动者凭“清凉券”,每天可就近的户外劳动者驿站等服务站点免费领取1份防暑降温物品。

据悉,“户外劳动者驿站”建设项目是市总工会2020年推出的一件便民实事,旨在解决长期在户外工作的环卫工人、建筑工人、快递员、送餐员、交警、城管等职工“喝水难、吃饭难、休息难”的现实问题,目前,全市共设立174处“户外劳动者驿站”,其中城区33处,让辛勤奔波的户外劳动者“冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、累可歇脚、伤可用药”。

通讯员 徐西力 李贤贤



市总工会为户外劳动者送清凉。



金乡县总工会为在高温下坚守的一线职工送清凉。



嘉祥县总工会向企业一线职工送清凉。



汶上县总工会慰问税务工作人员。



梁山县总工会为一线环卫工人送去防暑物资。



夏送清凉线上扫码。